H A

CORRIGE

H 58+9 63
2 300101 14
3) 8+8+8+8 S’X'-}z 3 %
4 9x3 2 '9
5) Compléte. 4 x 8 =32
8 Enléve une den_li-heure a :)-O N — acmin >
1h 10 min. qo m‘in
7 Le quart de 32 32 s Ll - 8
8) 7 vis pésent 15@@ 'i L‘ . vis pésent 3? g.
9) Compléte. ('; : ; f {
i 4O’QB
. s 36555 75
=~ e 204 sl
Ecris autrement T 204:400 = z ) OL’
12) Complete. 3,5 r}E—
40
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®
21 Untiersde12ceufs | -4 ceufs
22 Deux tiers de 120 a ).
2] 420335006 Hoxa = a
23, Ecr.is' en chifttre: zwo . 200
deux-millions-trois-cents
Il me manque 2 € pour (‘12)‘ Z-) 1=
24) acheter deux BD Jai 2.9 €.
412 € chacune.
25) 5 vis pésent 55 g. B5: 52""“‘% wye \
Combien pésent 2 vis ? YIX2 =02 aX
26) Compleéte. 75cL + 25 cL=1L
27) Léo et Lisa ont Dans 5 ans, il auront
ensemble 10 ans. ensemblezo. ans.
La tour Eiffel mesure
28) | Entourelaréponse possible. environ :
: s : : Une pile de 6 de ces
Une pile de 4 livres identiques :
29) 2 une hauteur de cm. livres a unegilluteur de
2 ures -,a?,cm/l6hv(es s
30) Léo a30billes et Zoéen a5. Zoébaﬂgsfoijenigi)ns de
i 20:5 = d :

13) Compléte. T 4
4,8
14) Avec 100 roses, un fleuriste llya 5 roses dans 1_00' ?-O
fait 20 bouquets identiques. chaque bouquet. = 5
15) 1+4 O /.Z 5
10: |4 =
Le périmetre de ce carré M LA
16) est de 10 cm. 2 i
o] O)’h
' Compléte. / i
2) BV dﬂ_ (Vo) E{
Encadre 99,4 par deux
¥ entiers qui se suivent. 3% e “‘OO
18) Quel est le nombre 10 fois _3. =0 ,3 013 Y"iO:
plus grand que 3 dixigmes? |-AQO 3
e ———
19) 4x15 é
20) Entoure le plus grand 2
nombre. 3
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NomM: Hmﬂd\ef

CLASSE:. C MZ.H

PRENOM: ................

SCORE: /30

v Durée: 9 minutes

v’ Lépreuve comporte 30 questions.

v Lusage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis d'écrire

des calculs intermédiaires.
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